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Передплата
на >Р У СЛАНА* виносить: 

в Австри :
! на цілий рік . . . 12 р. ав.
' на пів року . . .  ґ> р. ав.
І на чверть року . . З р . ав.
• на місяць . . . .  1 р. ав. ;

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів

або 40 франків 
на нів року . • 10 рублів

або 20 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. І . і

--------------------------------— — ------------■-------------І і

«Вирвеш МИ ОЧІІ і душу ми внгвеш: з не возьмеш мнлости і вірн не возьмеїп, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в н х  псальмів М. Піашкевича.

; Виходить у Львові іцо дня І
• крім неділь і руских сьвят • 

о год. 6-ій пополуднії.
Реданция, адмінїотрация і 

експедицня «Руслана» під ч. 5 
ул. Л їндоґо- — Експедицня 
місцева в Аґенцпї Соколовского 
в пасажі Гавсмана.

і Рукописи звертав ся лише 
і на попереднє застережене. — •

Реклямациї неоиечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 

’ 15 кр. від стрічки. ?

в тій справі консисторпії, і з ними порозу- 
мівалн ся. Але і сьвященикам, дотованим 
понизше конґруи, вчис.іяють шацункові 
коміспї самовільно в доходи такі квоти, 
яких ті сьвященики зовсім не посідають. 
Параграфу 202-го не увзглядняє ся. Не 
можна також і сего промовчати, що ша
цункові комісиї почислили сьвященикам 
в відпустових місцевостях доходи само
вільно і понад міру, не увзгляднивиш сего, 
що доходи ті суть понайбільиіе т. зв. 
тівзаііа, роздавані сусїдвим сьвященикам, 
та що парох відпустового місця має над
мірні оправдані видатки на сьвітлїйпіе впро
ваджене церковних торжеств.

Підписані звертають ся проте до п. 
міністра фінансів з просьбою, щоби він 
в сю справу зволив безпроволочно вгля- 
нути, а нідвластні орґани поучнв, як они 
при теперішнім оцїнюваню доходів духо- 
веньства поступати мають.

Особисто-доходовий податок
галицкого духовеньства.

З Відня пишуть нам під днем 17-го і 
падолиста.

В справі хибного обчисленя особисто- 
доходового податку духовеньства в Гали-| 
чині внесено на днях з почину иослів- 
сьвящеників Фішера і Пастора представлїнє 
до міністра фінансів, д-ра Кайцля, котрого 
то представлїня зміст подаю нам в ко
роткості!.

В пре'дставлїню звернено увагу міні
стра передовсім на се, що шацункові ко- 
міснї, оцінюючи дохід нарохів, не увзгляд- 
нили §§. 202 і 206 закона о особисто-до- 
ходовім податку. Параґраф 202 звучить: 
»Парохи, датовані низше конґруи, обовязані 
доходи епітрахильні фасіонувати лише в тій 
ВИСОКОСТІ!, в якій ті доходи були ировірені 
від політичних властий при послїднім ви
мірі конґруи*. Параґраф 206 каже: »О скіль
ки розходить ся о оцінене доходів духо
веньства з доходів службових, то підста
вою до оцїненя має служити добромнїнє 
краєвих адмінїстрацийних властий в по
розумінні з церковними властями*.

Оба ті параґрафи не увзгляднили ша
цункові комісиї, а поступили собі самовіль
но, оцінюючи доходи духовеньства після 
власного суду і то так тих духовних, що 
дотовані понизше конґруи, як і сих, що 
дотовані повисше конґруи. Взагалі не- 
звісно, чи правительство веліло по мисли 
§. 206 адмінїстрацинним властям порозуміти 
ся з властями духовними що - до оцїненя 
доходів сьвящеників, дотованих понад кон- 
ґруу. Принайменьше незвісні підписаним 
случаї, щоби пласти адмінїстрацийні питали

— Т О І І Е Л Ь Н И К .  =
Новеля

виу сіє Маираззапі-а.

(Копець).
II.

Одної ночи, коли єї чоловік перебував на 
морю, пробудило єї щось, мов ворчанє звіряти, 
яке видає вітер, коли вирве ся на простор, як 
та собака спущена з ланцуха.

Присїла зворушена на своїм ліжку, потім 
нїчо не чуючи, положила ся на ад; але майже 
в тій хвили заржало в комнатї, і затрясло цїлою 
хатою; і сей рик розніс ся над цілим селом, 
мов коли-б череда скажених звірів перелетіла 
через простор, гудучи і виючи.

Тогди встала і побігла до пристани. Другі 
жінки прибували зі всіх сторін з ліхтарними. 
Мужчини збігали ся, і всі гляділи, як при сьві- 
тлї запалює ся на мори піна на вершках 
филь.

Буря тревала пятнайцять годин. Одинай- 
цять моряків не повернуло, і Патен належав до 
того числа.

Віднайшли в стороні Дієпи останки єго 
чайки «Молодої Амелїї*, коло Сен-Валєрі море 
викинуло тіла єго помічників; єго самого не 
найшли. Тому, що чайка виглядала мов перетя
та на двоє, чекала жінка довго, і бояла ся єго 
повороту; бо нуж розбив єї який великий кора

0 методичнім образованю учителів середних 
шкіл

(Річ п. Рарвіньского в іл.чі.іьній анкеті),..........

Мушу забрати голос при V. і УІ-ій точцї, 
де є питане, які хиби представляє устрій се
редних шкіл в очах родичів? Мене покл. каво 
сюди споміж соймових послів і в тім характері 
я також яко отець, котрий має синів-учеників 
в ґімназиї маю обовязок висказати, що уважаю 
потрібним і конечним направи. Але мушу і се 
висловити, що приступаю до того з певною оба- 
вою, бо з уст дуже поважних педаґоґів чулисьмо 
слова, котрі, признаю ся, мене дуже здивували. 
Нас тут покликано в тій цїли, щоб ми радили 
о поправі шкільництва середного, і мені здає ся, 
що кождий мав інтенцию річ направити. Окрім 

і радника Кульчиньского не було тут нікого, ко-

трші би сказав, що середня школа не має хиб, 
котрі не вимагали би поправи. А ми тимчасом 
чули, що тут «загрожені мури Трої*, що упали 
удари на учительство, що розходило ся тут о те, 
щоби школу «споневіряти*. Того ніхто не може 
сумлінно впевняти, щоб хто небудь мав намір 
буреня або поневіряня. Кождий з нас бачить, 
що мури сеї Трої потребують направи, а обо
вязком кождого з нас є, вказати способи на- 
правл. Неоден з нас може в своїх поглядах 
помилити ся, але на те є анкета, щоби справу 
рішила.

Отже з повною обавою приступаю до річи, 
бо уважаю своїм обовязком звернути увагу ан
кети на деякі хиби середного шкільництва, ко
трі я знаю з власного досьвіду учительского і 
також яко отець, що має синів в ґімназиї.

Указувано тут на різні недостатки серед- 
нпх шкіл а іменно ґімназий, а я діткну одної 
головної хиби, але застерігаю ся, що не длятого, 
щоби бурити або робити докори, бо я також 
з заводу учитель. Я хочу говорити з найбіль
шою щиростию для справи, щоби істнуючі хиби 
поправити. Маю замір говорити о недостачі ме
тодичного образованя учителів середних шкіл. 
Признаю, що богато в сім взглядї в оетатних 
десятках літ зроблено, що є великий поступ, 
але також є ще богато хиб, і треба конечно 
взяти ся раціонально і енерґічно до направи 
тих недостатків.

В першій лінії обовязаний є університет 
дати учителевії крім наукового також мето
дичне образованє. В часах перед ЗО роками, ко
ли я був слухачем університету, були лише на 
видїлї теольоґічнім виклади педаґоґії, але, по- 
жаль ся Боже, такі, що я раз пішовши, мав того 
досить, і дальше не ходив. Тепер треба призна
ти, що є вже відповідна висоті науки доцентура 
педаґоґії, і що є поступ в тім напрямі. Нераз 
говорено: а вже-ж студенти виділу фільозофіч- 
ного мають семинарі історичні, фільольоґічні

бель, так втогдн могло би бути дуже легко, | 
що часть залоги уратовала ся, і що він поверне 
леда хвилі.

Потому звільна зжила ся з мислею свого 
вдівства, хотяй завеїгда морозило єї за плечи
ма, кілько разів яка сусідка, убогий, або вап- 
дрівний торговельник увійшов нагле наєїподвірє.

Отже одного пополудня, в чотири літ но 
зникненю єї чоловіка, она переходила «жидів- 
скою улицею*, і станула в брамі дому одного 
старого капітана, що недавно помер, і котрого 
рухомості! продавали тепер.

Добивали власне торгу о папуґу, зелену па- 
пуґу з синою головкою, що дивила ся на всіх 
з незадоволеною і неспокійною міною.

— Три франки — кликав таксатор; так 
говорить, як адвокат, три франки!

Одна з приятельок Патенихи трутила єї 
ліктем.

— Купилибисьте єї — сказала, ви богаті. 
Малибисьте товариство, чей птах варт більше, 
ніж трийцять франків. Завше відпродасте єго 
за двайцять до двайцять пять франків.

— Чотири франки! Жінки, чотири франки, 
повторяв чоловік. Она сьпіває вечірню і пропові- 
дає, як отець парох. Се проява... се диво!

Патениха доложила пятьдесять центимів і 
їй віддали, в малій клітці, птаха з загнутим 
клювом. . , А -

Коли принесла клітку до дому і повісила 
єї на стіні, отворила дротяні дверцята, щоби

дати птахови води. Але в тій хвили пагіуґа 
дзюбнула єї так сильно в палець, що аж иукла 
їй скіра, і поплила кров.

—- Ов, яка недобра, скрикнула Дезидерата.
Однак подала їй еїмя і кукурудза і лишила 

єї гласкаючу свої пера і приглядаючу ся з під 
лоба новій хаті і новій пани.

На другий день зачинало евнтати, коли 
ГІатениха зачула найвиразнїйше в сьвітї голос, 
сильний голос, звучний і донеелий, голос Пате- 
на, що кричав:

— Встанеш, ти, стерво?! Єї перестрах був 
такий, що закрила голову від простирало, бо що 
раня колись, блаженої гіамяти єї чоловік, кілько 
разів отворив очи, верещав їй до уший ті три 
слова, які она вже так добре знала.

В переполосі звинула ся в клубок, та ви
прямила хребет, щоби дістати щоденні удари, 
шепчучи з всуненою під постіль головою:

— Ісусе Христе, він вернув! Ісусе Христе, 
він вернув! Вже є, Ісусе Христе!

Хвилі минали; жаден шелест не переривав 
тишину в хаті. Тогди трясучи ся, вихилила го
лову з постелі, певна, що він чекає на неї, готов 
єї бити.

Не видїла нічо, нїчо, над смугу сьвітла, 
яка пробивала ся через шибу і погадала:

— Певно він сховав ся. Чекала довго, по
тім трохи успокоєна, шепнула в духу:

— Очивидно мені снило ся, коли ніхто не 
показує ся.
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і т. д. — так, але ті семинарі дають властиво 
наукове образованє, а не дають педаґоґічно-ди- 
дактичної методи. Я служив в ґімназиї, в семи
нариї учительскій, знаю одну і другу школу і 
пригадую собі, іцо коли я прийшов в молодім 
віці до ґімназиї, то директор, покликаний бути 
управителем иедаґоґічно-дидактичним, сказав 
мені: «ХіесЬ рап зоЬіе рг/есгуіа гагуя ог<>апі/.а- 
еу.іпу.< То було всьо, що я дістав на дорогу. А 
наколи я учив добре, а можу се без хвальби 
власної сказати, то задля того, що я мав пе
ред очима взірці добрих своїх професорів з ча
сів ґімназияльних. Тут мушу сказати, що я 
вступивши до семинариї, для обзнакомленя 
з методою ходив до шкіл народних, до школи 
взірцевої прислухувати ся учителям, ЯК ОІІИ 
учать, і можу признати, що я там дуже богато 
скористав. То не так легка річ учити в низших 
клясах. Много всяких змагань властий до ка
правії методи научуваня, до иинїшиого дня кар
динальна хиба є в тім, що як - раз до перших 
кляс дає ся недосьвідчених, сьвіжо лавки унї- 
всрситетскі опустивших суплєнтів, котрі нераз 
не уміють хлопця навіть запитати. Перехід уче- 
ника з народної школи до 1-ої кляси є психіч
ною борбою, а то задля того, що він приходить 
перед молодого учителя, котрий звичайно не 
має доброї методи, а часом навіть не знає, як 
ученика запитати. Трафляє ся отже длятого ча
сто, що навіть відливний ученик падає при 
іспиті вступнім до 1-ої кляси. Від коли я війшов 
до ради державної в р. 1891, при кождім бу- 
джетї міністерства просьвіти підносив я нетребу 
заснована педаґоґічних семинарий при універ
ситетах, як то є в ческій Празї у проф. Віль- 
мана. Тодїшний референт комісиї буджетової 
радник двору Бер, згодив ся на то, і в сираво- 
зданю о буджетї помістив домаганє, щоби міні
стерство звернуло на се приналежну увагу. По
чало ся робити в тім напрямі в Кракові і у 
Львові, однак на мін погляд в дозах дуже го
меопатичних. Наколи в таких дозах гомеопа
тичних будемо приготовляти кандидатів до ста
ну учительского в педаґоґічно-дидактичнім на
прямі, успіх буде дуже слабий і недостаточний.

(Конець буде).

Справи парляментариі.
В у го д  о вій к о м іс и ї  ведуть ся дальше 

розправи над митово-торговельним трактатом. 
На вчерашнім -засїданю референт иос. Кафтан 
представив потребу принятя нредложень ирави- 
тельства без змін, котрі лише викликали би 
з угорскої сторони жаданя до рекомпензат, а 
могли би евентуально допровадити до зірваня 
всяких укладів. Хотяй митово-торговельний со
юз — казав бесідник — не є необходимо доко
нечною, складовою частию дуалізму, але поки 
загранична політика Австро-Угорщини веде ся 
спільно, доти також і політику митову супротив

Замкнула знов очи, вже спокійнійша, коли 
тут побіч загремів встеклий голос, гремучий го
лос тонельника, котрий кричав:

Псякров, — кров — кров — кров, — 
встанеш к...!

Она вискочила з ліжка, бо єї випхнуло по
слу шеньство, се безуслівне иослушеньство поби
ваної' жінки, що ще тепер, по чотнрох літах 
памятає сей голос, і котра єго завеїгди буде 
памятати і слухати. І сказала:

— Я тут Ііатене, чого хочеш?
Але ІІатен не відповідав. Тоді остовпіла, 

поглянула довкола, потому зачала шукати всю- 
да, в шафах, в комині, під ліжком, не находячи 
нікого, і опустила ся нарешті' на крісло, шалена 
зі страху, переконана, що тілько душа Патена, 
сама одна була тут коло неї, вернувши, щоби 
єї мучити.

Нараз пригадала собі на стрих, куда можна 
було вилізти з надвору по драбині. Певно укрив 
ся там, щоби єї заскочити несподівано. Десь 
певно на якімсь побережу стерегли єго дикі 
люди, і тому не міг скорше утечи, а тепер вер
нув ще гірший, як був гіередтим. Не могла су- 
мнївати ся о тім, досить було їй єго голосу.

Запитала, підносячи голову до стелї:
— Чи ти там на горі, Патене ?
Патен не відповідав. Тоді вийшла на двір

заграницї треба спільно провадити. Провід за- 
граннчної політики не може обходити ся без 
оружия, Що становить підвалину економічної 
сили народу.

При спецняльній розправі гіромавляв між 
иньшими пос. Вахняннн за принятєм арт. І. без 
зміни. Доки Угорщина становить найблнзше по
ле відбуту для австрпйского промислу, а не най
де ся нньше, догіднїйше поле відбуту, доки У- 
горщина буде примушена збувати свої сирі про
дукти в Австриї — так довго анї ми, анї Угри 
не можемо працювати над розбитєм спільності!. 
Тому то і жадане, щоби створити самостійний, 
економічний округ, є суперечне з теперішними 
правно-державними відносинами Угорщини до 
Австриї, і видає ся неможливим до принятя. 
Впрочім на випадок утворена граничної лінії 
митової грозить Австриї небезпеченьство вели
кої квестиї робітничої.

Більшість бесідників, а забирали голос май
же виключно посли лівиці, заявила ся за вне- 
сенєм пос. Кайзера в субкомітетї, що жадає 
розділу митового округа Австриї від Угорщини.

Слідуюче засїданє нині.

З і  с л а в я н ь с к о  - х р и с т и я н ь с к о г о  
н а р о д н о г о  с о ю з а подає N. ії. Ргеззе вістку, 
котру нотуємо без відвічальноети за єї вірність. 
Радикальне крило партиї. Хорватів — пише N. 
її. Ргез-е — очивидно не є задоволене залаго- 
дою, яку зробив нолуднево-славяньский клюб 
з вравительством. Оно жадає більше рішучого 
постуиованя клюбу, і мало намір інтерпеляцпєю 
до правительства вивести єго з резерви, яку за
ховує супротив національних жадань дальма- 
тиньских Хорватів. Понеже решта словіньскої 
і рускої ґрупн сего парламентарного союза отя
гали ся підписати сю інтерпеляцию, грозить в 
клюбі сецесия, коли В ІІОСЛЇДНІЙ хвили, в доро 
зі компромісу, не полагодять сеї справи. Бути 
може, що сій обставині' можна приписати, що 
висе нинї (дня 18. с. м.) при голосовашо над 
обжалованєм б. міністра ґрафа Баденього часть 
хорватских послів з Дальмациї вздержала ся від 
голосованя.

Угорскій обструкцій надарила ся добра на
года нової бучі в Соймі. Причину до того дала 
справа памятника Генціого, котрий за цїсарскою 
установою мали усунути з площи св. Юрия а 
натомість поставити на тім місця иамятник цї- 
саревої Елисавети. Загал мадярскої суспільності! 
повитав се заряджене з великим одушевлепєм, 
бо був щиро привязаний до своєї королевої. 
З другої сторони тішено ся також з усунена 
несимпатичного памятника Генціого, котрий мав 
перенести ся на подвірє кадетекої школи за 
містом. Сю обставину використала обструкция 
для себе. Піднесли бучу в соймі і острими ін- 
териеляциями напали на Банфіого і міністра 
війни, як вони можуть зрадника народної угор- 
скої ідеї (як називає опозиция ґен. Генціого)

і зі страшною боязнею, від котрої серце їй дро- 
жало, як листок осики, вилізла по драбині на 
гору, отворила віконце, заглянула, не побачила 
нічого, увійшла, шукала, мацала і нікого не 
найшла.

Сіла на вязанку соломи, та почала плака
ти; але підчас того, коли шльохала, перенята 
насильним, надприродним ляком, почула в своїй 
сьвітлици, під собою голос оповідаючого Патена. 
Видавав ся меньше гнівним, спокійнїйшим та 
говорив:

— Слота! Вітер! Слота! — Я не снідав, 
псякров!

Она крикнула через стелю:
— Я тут, Патене; зараз зварю тобі юшку. 

Не гнівай ся, іду.
1 зійшла спішно.
Вбігла до комнати — там не було нікого.
Чула, що омліває, мов би смерть єї вже 

досягала, і хотіла утікати, щоби закликати сусі
дів на поміч, коли голос, туй над єї ухом, 
крикнув:

— Я не снідав, псякров!
І папуґа своїм круглим, злим оком гляділа 

зпід лоба на неї* з клітки.
Патенова рівнож влучила в неї очи, пере

страшена, шепчучи:
— Ах, се ти!

класти на примір угорскій молодїжп кадетекої 
школи.

Особистість Генціого зненавиджена Мадя
рами з часів революциї в 1848 році. По занятю 
австрийским війском Будапешту, Мадярі! мусїли 
уступити. Але опісля взяла справа користний 
для Мадярів оборот, так що они в маю в силі' 
30.000 мужа. ' підступили під Будапешт, де під 
начальством ґен. Генціого стояло лише 5.000 
австрпйского війска. Генці держав ся 17 днів 
і відпер за той час 20 нападів угорских. Аж 21 
мая дістали ся Мадярі! на мури міста, Генці ді
став від кулі смертельну рану і попав ся в по
лон та в 15 годин потім помер. В р. 1852 по
ставлено єму в Будї на плоши св. Юрия памят- 
ник, котрий відкрито д. 11 червня того року в 
присутності! цісаря і архикназїв Альбрехта, Па
роля Людвика і Ернеста. На ґранїтовій підставі 
підоймає ся 66 стіп високий иамятник з шість
ма таблицями; на одній з них виписано: «Ґен. 
Генці а з ним полковник Альнох і 418 хоро
брих лягло туть жертвою за цісаря і вітчину 
1849*; на иньших таблицях виписані імена всіх, 
що тоді' поггібли.

Тому то угорска обструкция на лад ав- 
стрийскої, опираючи ся на мадярский патріо
тизм робить для себе пропаґанду, не оглядаю
чи ся на державну австрийско-угорску ідею.

І
Н о в и н к и.

— В справі консисторских возьних промовляв 
п. Б а р в і н ь с кий в четвер на засїданю будже
тової комісиї в розправі над законом о нідви- 
сшешо плат для державних возьних. Покликав
ши ся на иетицию возьних львівскої митропо
личої консисториї, внесену ним ще в р. 1896 до 
ради державної, представив п. Барвіньский ну
жденне материяльне положене їх, позаяк в львів- 
скій консисториї один возьний побирає лише 
210 зр. плати і 53 зр. активального додатку а дру
гий 158 зр. плати і 39 зр. додатку. Перемиска 
консистория має одного возьпого з платою 210 
зр. і додатком 53 зр., а Станиславівска консн- 
стория покриває видатки на возьного з канце- 
лярийного иавшалю. Позаяк консисторекі возьні 
нобирають плату з релігійного фонду і не о б шу
ті законом о державних возьних, проте поставив 
в. Барвіньскій слідуючу резолюцию: «Взиває ся 
ц. к. правительство, щоби канцелярийних возьних 
консисторских при гр. к. епископских консисто- 
риях в Неремишли і Станиславові і при гр. к. 
митрополичій консисториї у Львові зрівнало що 
до плат з державними возьними і відповідно 
поліпшило їм плати з релігійного фонду*. До 
сеї резолюцій' поставив п. Вайскірхнер додаток, 
щоби також обнято тим і иньших возьних, пла
тних з иньших фондів, остаючих під зарядом 
державним. Резолюцию п. Барвіньского з до
датком п. Вайскірхнера ухвалила буджетова ко- 
місия, а присутний репрезентант міністра скар
бу, секц. шеф Кольбенштайнер, заявив, що пра- 
вительство буде старало ся вволити сему дома- 
гашо буджетової комісиї.

— Комітет для взеденя в житє краєвого Сою
за кредитового у Львові просить нас пригадати 
всім нашим читачам, щоби чим скорше присту
пали в члени того дуже пожиточного Товари-

Папуґа говорила дальше, крутячи головою:
— Почекай, почекай, почекай, я тебе на

учу лїнюхувати!
Що стало ся тій жінці? Почула, зрозуміла, 

що се був він, умерлий; він, з поворотом, укри
тий в перах того зьвіряти, щоби розпочати знов 
єї тортури; що зачне знов щодень клясти, як 
давнїйше і гризти єї і викрикувати обиди, аби 
громадити сусідів і розсьмішувати їх. Тоді' ки
нула ся до клітки, отворила єї, схопила птаха, 
котрий боронячись, вишарпував єї скіру клювом 
і кігтями. Але она тримала єго з цілої сили, 
обома руками і кидаючи єго на землю, прида
вила єго з шалом божевільної, змісила єго, зро
била з него мясний лахман, щось мягкого, зе
леного, непорушного, мовчаливого; потім зави
нула єго в стирку, вийшла в сорочці, боса, пе
ребігла через побереже, що єго били короткі 
филї моря і витрясаючи звиток, пустила на во
ду сю малу, мертву річ, подібну до клаптя тра
ви; потім вернула, впала на коліна перед по- 
рожною кліткою і потрясена своїм почином, за
чала просити о прощене милого Бога, шльоха- 
ючи голосно, мов би сповнила найстрашнїйший 
злочин.



з  —

Бруницкий невміняємий за співвину в злочині' 
Коритовского.

— Пенсиї за синів. В Болгариї визначено пен- 
сию в квоті 20 франків місячно за кождого но
вонародженого сина, почавши від нятого. Пра
вительство болгарске хотіло би в сей спосіб 
причинити ся до збільшеня мужеского населеня. 
Доносить о тім Мир.

— Нагла смерть. Зарібник Автін Вайдович чи
стив в пятницю в ночи кльоаку в домі при ул. 
Боімів у Львові, і там упав нагло трупом. Два 
другі робітники витягнули єго на верх і дали 
знати о випадку до комісарияту. Лїкар др. 
Елєкторович ствердив смерть в наслідок серце
вого удару.

— Сумне еесїлє. Б Кривчій над Сяном відбу
ло ся дня 6-го с. м. в тамошній церкві вінчане 
Анни Шандровскої, 16-лїтної доньки селянина з 
Середної, з молодим парубком Василем Дудою. 
Обоє молоді були здорові, веселі і щасливі. Коли 
повернули до Середної, Аина Шандровска при 
музиці та весільній забаві нагло померла. Пере
лякані гості розбігли ся по хатах, а за ними 
розійшла ся вість о отроєню. На другий день 
рано згрижений отець прийшов на стацию жан- 
дармернї в Кривчій і оповів цілу подію. Три дни 
дожидано судово-лїкарскої комісиї, але надармо. 
По трех днях зложено 16-лїтну молоду з вінком 
на голові та в весільнім строю до гробу.. Тайну 
смерти присипано землею... По шести днях ста
рий ПІандровский, не могучи дочекатись комі
сиї, повіз на околоті' соломи свою жінку, а ма
тір помершої, небезпечно хору — до знахора! 
По двох днях померла і жінка... А люди все ще 
очікують судово-лїкарскої комісиї.

— Божевільного чоловіка привезено вчера до 
поліцаї у Львові. Зове ся він Іван Глуїиевский, 
походить з Семянівки, числить ЗО літ і є заріб- 
ником. Єму уроїло ся, що в нїм сидить чорт і 
велів єму ножем пробити ся, бо инакше не мо
же з него вийти. Глушевский довго опирав ся 
намовам мнимого чорта, аж вкінци хватив ніж 
і з великим завзятєм зачав себе ранити, щоби 
випустити чорта. Страшно покаліченого на ці
лім тілі і ослабленого з надмірного упливу кро- 
ви, відставлено єго до головного шпиталю на 
лічене і психіатричну обсервацию, бо нещасний 
ще ДОСІ! не може успокоїти ся.

— Фантастичні проекти. Серед тисячі фанта
стичних проектів, що мають увінчати всесьвітну 
виставу париску в 1900 р., годить ся зазначити 
два найфантастичнїйші, котрі найбільше виста
вили на пробу терпеливість членів виставової 
комісиї. Ходить ні меньше нї більше, лише о — 
устроєнє в Ііарижи моря, щоби нрибувші на ви
ставу гості могли уживати морских купелий. 
Автор проекту, бувший ученик парискої полі
техніки, думає, що при помочи сильних машин 
можна би спровадити рура.ми достаточну спіль
ність морскої води з каналу Ля-Манш. Купіль 
коштувала би в звичайні дні 5 франків, а в не
ділю 50 сантимів і в сей спосіб всі верстви на
селеня могли би користати в Парижи з морских 
купелий. Уряджене моря коштувало би дрібницю 
— 25 мілїонів фр. — Иньший проєктодавець, для 
котрого також нема нічого неможливого, хотів 
би замінити лісок Уіаевппеє на дикий парк, 
в котрім замість кріликів і вивірок ходили би 
свобідно льви, тиґри, леопадри і иньші хиіці 
зьвірята. Цікава лиш річ, хто тоді' відважив би 
ся пійти до того парку.

Невинно ЗО літ в вязници держано якогось 
Джіованні Пірма в РІчпііп та^діоге коло Калїя- 
рі, р Сардинії. Був він обжалований о убпйство. 
Коли по доконаню нападу єго зловлено і скон- 
фронтовано з умираючою жертвою, зізнанє ви
пало в некорнсть Пірми. В наслідок сего єго 

! засуджено на досмертну вязницю. Перед кілько
ма днями зголосив ся до суду справдїшннй 
убийник, котрого рушило су.млїнє. Цілу справу 
взновлено, а убинника і співвинних віддано 
в рукі? справедливості!. Пірму яко цілком не
винного випущено на волю. Дома чекав на него 
30-лїтний син, котрий в хвили зловленя батька 
був 14-дневпим немовлятем. Бірма має тепер 
54 літ і надіє ся від иравительства богатої на
городи.

— Здоровий жолудок. Перед кількома днями 
пописував ся в операцийній сали проф. Вайн- 
лєхнера у віденьскім шпитали француский «ар
тист* Кліко. В ирисутности кільканайцятьох ме
диків проликнув насамперед тяжку шаблю, від
так впровадив собі до жолудка ще кілька инь- 
ших шабель, так глубоко, що лиш ручка кождої 
виставала з уст. Вкінци виймив свій годинник 
і також впустив єго до жолудка, придержуючи 
конець ланцушка рукою. Кождий з участників 
приложивши голову до жолудка «артиста*, міг 
Виразно почути, як годинник правильно тикав. 
Кліко має до ЗО літ, є середного росту і сильно 
збудований. В своїх штуках вправляв ся вже 
від дитиньства.

— Мит підпалила. В Темешварі на Угорщині 
згинув трагічною смертию тамошнин кравець 
Тома Паваїчек. Миш підпалила єго і він удушив 
ся в димі. Онодї о 11. годині вечером ляг він 
спати, хоч як здає ся, мусїв чути якийсь дим

отва, котре має на цїли зорганізувати у нас 
всю роботу економічну в користь свого народу, 
і надсилали свої удїли і вписове для краєвого 
Союза кредитового на руки Товариства «Днї- 
стер< у Львові. Уділ членьскій виносить 25 зр., 
вписове 1 зр.

— Брандес у Львові. В пятницю вечером при
був до Львова знаменитий даньский критик 
Юрий Брандес. Поляки запросили єго специяль- 
но до Львова, так з нагоди публичного відкрити 
памятника короля Собіского на т. зв. Гетьмань- 
ских валах, що відбудесь завтра в неділю при 
великих церемоніях, як також щоби ему подя
кувати за єго літературно-критичну студию п. з.
• Польща». Твір сей видав Брандес ще в р. 1886, 
але що ніхто з Поляків не вміє по даньски, то 
остав непомічений аж теперішного року. До- 
перва в сім році переложила єго якась Нїмкиня 
на нїмецку мову і Поляки по 12 літах дізнали 
ся нараз, що даньский учений з’образив їх лї- 
лературні стремлїня дуже симпатично, ба навіть 
з одушевленєм. Сейчас иереложено «Польщу* 
(розумівсь з нїмецкого) на нольску мову, а на 
днях принимають Брандеса у Львові з великим 
еіггузиязмом. Найзнатнїйші родини шляхотскі 
запросили Брандеса до себе в гостину. Автор
• Польщі* забавить у Львові кільканайцять днів 
і в тім часі виголосить (по француски) о поль- 
скіп літературі відчит. Тр. Роман Потоцкий за
просив Брандеса на кілька днів до Ланцута. 
Знаменитий учений має 56 літ і походить з жи- 
дівскої родини.

— З руских товариств. Виділ «Основи*, то
вариства слухачів політехніки, вибраний на за
гальнім зборі дня 13-го с. м., уконституовав ся 
в такий спосіб: Головою вибраний Теофіль Ме
леш., заступником голови Юрий Тобілевич, пи
сарем Павло Волосєнка, скарбником Ярослав 
Стефанович, бібліотекарем Зенон Витошиньский; 
видїловнмп: Іван Король, Франц Осип Тузяк і 
Андрій Камінский; заступниками виділових :Сте- 
фап Турин і Андрій Лушпиньский; до комісиї 
контрольної: Волод. Безкоровайний, Роман Га- 
нинчак і Ярослав Білиньский.

На загальнім зборі товариства «Січ* у Бі
днії вибрано дня 12-го с. м. головою Романа 
Сембратовнча студ. прав, заступником голови 
Михайла Литвиновича ст. прав, касиєром Михай
ла Бабюка ст. прав, писарем Володимира Хоми- 
ка ст. політехніки, а бібліотекарем Ореста Ро- 
жанковского ст. прав, заступ, виділових: Івана 
Саноцкого ст. прав і Юлїяна Бачиньского, ст. 
політехніки.

В неділю дня 20 с. м. відбудуть ся послїдпі 
в осіннім карнавалі вечерницї з танцями в сали 
тов. »'Ру-ска Б ес іда*  у Львові (Ринок ч. 10) 
заходом «Кружка музичного* і при співучасті! 
тов. »Клюб Русинок*,

— В справі цїсарского ювілею. Президия на- 
місгництва повідомила Епископів, що з причини 
смерти цїсаревої Елисавети Цісар розпорядив, 
щоби з нагоди 50 літного ювилею проектовані 
торжества двірскі запехано і всі иньші намірені 
офіцияльні торжества у Відни, в містах голов
них і по краях мають занехати ся. Однак не 
противилось би воли Цісаря, як би у всіх місце
востях, де є урядові осідки властий державних, 
відбули ся дня 2-го грудня торжественні бого- 
служеня. О тім Ординарияти повідомили духо- 
веньство.

Народний Дім в Коломиї. До дня 13-го н. ст 
падолиста с. р. вмуровано 336.820 цегол і таким 
чином цілий партер з сегорічним додатком, ко
трий дотягнено до вестибуля (головних сїний) 
від фронту (полудневої сторони), є вже майже 
готовий. За кілька днів перерве ся робота. Валь
ки вже доставлені на місце будови, а також 
одна часті, каміня на сходи доставлена з Город
ниці. Розпочатий будинок виглядає вже теиер 
величаво, імпозантно, коби лигне Русь місцева 
і охрестна не жалувала скинути ся по короні, 
щоби в часі зими можна було всї сходи, всю 
столярску роботу виготовити, а з весною можна 
би взяти ся до дальшої роботи, т. є. до випро
ваджена першого і другого поверха і докінчена 
цілого будинку... Мури вже до нині коштують 
около 60.000 корон. В часі' зими мусить ся ко
нечно закупити і згасити 10 або 12 вагонів ва
пна, аби до весни простояло ся і було здатне 
до дальшої роботи. На то вапно треба що най- 
меньше 1.200 зр.

— Кандидатів не бракує. О посольский ман
дат до сойму з новотарского повіта канДиду- 
ють: дідич Лєшек Вісньовский, гіарох Щавницї 
ке. Адольф Альбін, новотарский фізик др. Іван 
Беднарский, посол до Ради державної селянин 
Поточек, а заносить ся ще на кандидатури кс. 
Стояловского, против котрого виступить яко 
кандидат кс. Шпондер.

— В справі утечи Коритовского арештовано 
в пятницю в Любачові звісного барона »Жужу«- 
Бруницкого, котрий тамтому помагав до уте
чи." Бруницкого відставлено до карного суду 
в Станиславові. Вже перед трома роками опі
кував ся був карний суд тим бароном і узнав 
«го яко недужого на умі — невміняємим за 
свої вчинки. Цікава річ, чи й тепер окаже ся

в хаті', і заснув твердо. Може в годину но тім 
вибухнув в єго комнатї огонь. Коли люди вбі
гли до середини, застали вже єго неживого, 
а горіла шафа, в котрій, він держав свою одіж 
і біле та звичайно ховав там фосфорові сір
нички. Доходженя полїцийні навели на здогад, 
що здаєсь миш стала гризти сірнички, котрі за
палили ся а від них займила ся одіж а відтак 
і вся обстава, що стояла близько шафи.

— Одїж з павутини. На всесьвітну виставу в 
Парижи задумав князь Камбуе виставити одїж 
жіночу зроблену з павутини, яку виробляють 
мадаґаскарскі павуки звані »алясбе«. Такий па
вук дає на місяць до 4.000 метрів нитки паву
тини, що є 4—5 разів делїкатнїиша від шовку, 
і 4 —5 разів слабша від шовку: удержати може 
така нитка 326 грамів ваги. Коли проба кн. Кам
буе удасть ся, то ще можемо мати новий «па
вучий промисл*.

— Найбогатшим містом в Росиї є Іркутск, ко
трий посідає 4,800.000 рублів капіталу, а дуже ма
ло має довгів; Москва має 6,119.000 рублів ка
піталу, а довгів 13,814.657 рублів; Петербург по
сідає 6,607.959 рублів капіталу, а сума єго дов
гів виносить 18,897.315 рублів.

— Лкжкенї під обсервациєю ученого. Славний
італїйский антропольоґ Цезар Льомбразо оголосив 
на днях друком студию о убийнику австрийскої 
цїсаревої Елисавети. Рухливі, сірі, неначе затра
чені очи Люккенього, сильно луковаті брови, 
густий заріст, низьке чоло — всьо то ознаки 
здеґенорованя, слїдного лише у епілептиків і 
глочинників від уродженя. Окрім фізичних при
знак, Льомброзо студіовав письма Люккенього 
з часу перед убийством австрийскої цїсаревої. 
Письмо дуже дрібне, зраджує характер мягкий, 
неенерґічний, сиосібний до хвилевих поривів, але 
не до витревалости. Попереднє письмо Люкке
нього иорівнує італїйский астрольоґ .з  письмом 
в листі убийника до неаполїтаньского дневника 
Цоц Магсіс, в котрім застерігав ся, що»неєзло- 
чинником а 1а Льомброзо*. Письмо се складає 
ся вже з великих букв і вказуй на те, що зло- 
чинник з трудом намагає ся змінити свій начерк.

Т е л є ґр а м и .
Відень, 19. падолиста. Вчера прийшло в ра

ді міскій до бурливих сцен при внесеню о суб- 
венцию для катол. Тов. шкільного. Бурмістр 
ЛюеГер виключив членів опозициї Врабеца і 
Брунера па час трех засідань. Врабец опустив 
салю доперва тоді', коли на розказ бурмістра 
служачий забирав ся випровадити єго з еалї. 
Опозиция вийшла з салі, а рада міска нриняла 
внесене о субвенцию.

Будапешт, 19. падолиста. Народне сторон- 
ництво постановило перешкаджати принятю ін- 
демнїзацийного предложеня всіма законними 
способами, доки правительство не поставить па 
порядку дневнім угодових предложень, а рівно
часно відложить розправи над індемнїзацийним 
предложенем.

Берлин, 19. падолиста. Запевняють тут, що 
справа американьско-іспаньска полагодить ся на 
мирній дорозі, бо Іспанія вже згодила ся від
ступити Филииини Сполученим Державам.

Берлин, 19. падолиста. Цїсарский поїзд ви
слано звідси до ІІолї. Прискорене повороту ці
саря Вільгельма II. відносять до причин полі
тичної натури.

Париж, 19. падолиста. Мінїстер кольонїї 
одержав вчера і від Губернатора Ґваяни депе
шу, в котрій доносить, іцо Драйфуса повідо
млено вже про ухвалу касацийного трибуналу 
що-до ревізиї єго процесу.

Париж, 18. падолиста. Дневники доносять, 
що Ген. Цурлїндер листовно позволив адв. Ля- 
борі-ому відвиджувати від нині Пікарда в вя
зници.

Мессина, 19. падолиста. Вчера прибула сю
ди нїмецка цїсарска пара.

Туніс, 18. падолиста. В північній части Ту
нісу гуляв вчера шалений цикльон. Повиривав 
з корінєм тисячі оливних дерев; в околици мі
ста Бізерти буря забрала богато рибацких чайок, 
а торпедові лоди викинула на берег. Три особи 
згинули, богато ранених; телеграфічні дроти по
переривані.
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Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1898.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

П0Ї8Д
лосп. особ до Львоваприходить

0  ГОДИНІ

645 з Іцкан (Ґалацу, Ясс), Сучави
7-40 „ Янова
750 „ Тернополя і Бродів на дворець Підзамче,
7-55 „ Сокаля і Рави рускої
805 „ Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия
845 „ Тернополя і Бродів на дворець головний,
9-05 „ Кракова (Відня, Варшави, Пештуі

10-35 „ Іцкан, Сучави
1045 „ Ярослава, Любачева
101 „ Янова

1-30 — „ Кракова (Відня, Берліна, Вороцлава)
140 „ Сколього, Стрия, Калуша, Хирова

1.50 „ Іцкан (Букарешту, Ґалацу, Ясс) Сучави
245 „ Підволочпск (Кієва, Одесси) на дв. Підз.
2-30 на дв. гол.

500 „ „ Козови, Бродів на дв. Підз.
5-25 на дв. гол.
5-40 „ Іцкан, Сучави
000 „ Сокаля, Белзця і Любачева

Ніч

6-00
605
6-15
8-35

1 5 
2-08 
240 
2-60

11оїзд
посп. | особ. зі Львовавідходить

0  ГОДИНІ

845
8-50
945
935
953
9‘55

10-55

300
455

Ніч

3.04
з-зо

5-Ю —
6-Ю

845 —
9-Ю

9-39
945
9-55

10-30
1245

з Підволочиск, Козови, Грималова на Підз.
на дв. головний

„ Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
„ Кракова (Відня) Самбора на Перемишль 
„ Кракога (Відня, Берліна, Варшави)
„ Кракова, Ясла, (Пешту) на Перемишль 
„ Підволочиск, Бродів на двор. Підзамче 
„ Івьан. (Букарешту, Ясс, Ґалацу, Сучави) 
» Підволочиск, Бродів на дв. головний 
„ Лаьочного (Пешту) Хирова, Борислава 
„ Сі{ия. Калуша, Борислава.

1040

410
5-20
630
640
6’55
7-00
740
745
744

10- 05

11- 00 
11-27

до Підволочиск, Бродів з голови, двірця 
„ Іцкан (Букарешту, Ясс, Ґалацу)
„ Підволочиск, Бродів з дв. ІІідзамча 
„ Кракова (Відня, Берліна)
„ Янова
„ Кракова (Відня, Варшави)
„ Сколього, Калуша, Борислава, Хирова 
„ Підволочиск. Бродів з дв. головного

з дв. ІІілзамче
„ Белзця, Равп рускої,’ Сокаля 
„ Іцкан, Сопова. Бергоме-гу, Сучави 
„ Підволочпск, Кіева з дв. головного

з дв. Підзамче 
„ Іцкан (Ясс, Букарешту)
„ Кракова (Відня, Вороцлава, Берлїпа),

Любачова чер. Ярослав, Ясла чер. Ря- 
шів, Хабівки чер. Ряшів або Тарнів.

„ Стрия, Сколього тілько від */, до 
„ Ярослави, Самбора через Перемишль

до Кракова (Відня, Берліна, М. Ляборч)
„ Лавочного (Мункача, ІІешту) Борислава 
„ Іцкан, Радівцїв, Кімполюнґа Сучави 
„ Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
„ Тернополя з двірця головного 
„ Лавочного (Мункача, Пешту)
„ Сокаля, Рави рускої
„ Тернополя з двірця Підзамче 
„ Янова
„ Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучави 
„ Кракова (Відня, Варшави, Берліна)
„ Підволочиск, Бродів з дв. головного

5 дв. Підзамче

І ( |а  німа чс/ять ся бід 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середко-европеисквй рій,вить ся від часу львівского о 26 мінут, а іменно: 12 Сод. часу середно-европей- 
ского =  12 год. 86 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зел. держ. (Львів, ул. їре-гого мая,

і стель імі,-гриль) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого род і розклади їзди.

Ц. к. упр. гал. акц.

Ванн
ґіпотечний

переніс З

КОНТОРУ ВИМІНИ
і

ВІДДІЛ депозитовий
котрих бюра містили ся до тепер в 
мезашшї власного будинку до льокалю

фронтового в партері.

Відділ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучнй, принимає до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничннх т. зв.

Депозити сховкові
(ЗаТе ОероеИз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як иайдогіднїйпп заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В Л Я  І
приймає вамовленя і посередничить в закупні:

Сьвітло церковне
впрост з фабрики Іа по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

В и н о
в бочках о 135 лїтрах, а то Самородне почавши від 70 зр. 

за бочку І о с о .  місце иродукциї.
Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні

по: зр. 9-20, Ю’20, 10-70, 1Г20, а специяльність по 12-20 франко 
ВИНО в о кіл. барилках по зр. З-—, 3 70, 440, 44)0 франко. — 
Иньші товари по умірених цїнах. Б—?

В® Специялїст обуви нелромакаючої власного винайдена!

ІВ А Н  Я Р И М О В И Ч
СКЛАД і РУКОДЇЛЬНЯ 

сбуви мужескої, дамскої і для дїтий
у Львові, площа Бернардипьска число 10.

має честь повідомити отсим Ви. Публику, що ви- 
рабляє ОБУВЄ НЕПРОМАКАЮЧЕ (гласного винайде
на, з всякого рода шкір, як: Обувє мужеске і 

■дамске, також чоботи з холявами тревалі, над-

І мірво легкі і по цінах дуже приступних. — Також принимає до відновленя 
і направи Ка/ьсші і Плащі кавчукові, всякі бумові приряди як також зельо- 
ваня обувя кавчуьом.— Всякі замісцеві замовлена виконує в можливо як 
найкоротшім часі'. — Дякуючи за дотеперішні ласкаві взгляди, і поручаю
чись на дальше, остаю з глубоким иоважанєм

1
139 43—140 Іван Яримович.

їївГ" Спеціаліст до направи иальошів і плащів иавчуиових.

Зміна льокалю.
Заложена фірма в року 1877-ім

Вольф КавФман
перенесла ся з улицї Трибунальної 
ч. І. на ул. Лукасїньского ч. 4. (пло
ща Каструм), філія ул. Театральна 16. 

Ново відкритий

СК ЛА Д М Е БЛ ІВ
також і випозичальня

заосмотрена в всілякі зваряди по- 
чавшн від вайбогатших до найскром- 
вїйших. Цілі уряджевя для покоїв 
до спаня, сальонів, їдалень і др. — 
Меблї оріхові, ольхові, чорні, також

зелїзні і гнуті, зеркала і т. д. 
Ціни низькі і сталі.

З иоваж анєм

В. КавФ М ан,
45—52 ул. Лукасїньского ч. 1

Галицкий Банк кредитовий
почашші від 1 лютого 1890 видає

4 }  АСИҐНАТИ КАСОВІ
з 30-дневниіи внповідженєм,

311 АСИҐНАТИ КАСОВІ
з 8-дневним виповідженєм,
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а всі иньші находячі ся в обігу Асиґнати касові

,,>• з 90-дневним виповідженєм будуть опроцентонані почавши 
від дня І план 1890 по 4%  3 30-днев. речинцем виповідженя.

■$7 Львів, дня 31 с ічн я-1890.

Дирекция.
?$•

Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И Й .
Хорі на

гор
легкі 

ло,

ДО Б Р А З I I Л 11! І
■ ■ н м в н н н в в в х і ш н н н н н н н н н !

Драма з галицкого еміґрацийного руху в 4. актах.

Ціна книжки бропіурованої в картоні 35 кр., оправленої 
в полотно з хорошими витисками 50 кр. — На почтову 

оплату 5 кр.
Замоьленй з провінциї у автора ул. Зибликевича ч. 18, Львів. 

У Львові набути можна в Ставропигийскій книгарні'.

гортанку і астму!
Хто раз на завеїгди бажає позбутн ся 
слабости легких, або горла, хотяйби най- 
упірнїйшої, або астми, навіть дуже зада
вненої і на позір невилїчимої, сей негай
пе гер б  ату  для хронічно хорих на легки 
і горло А. Ч¥оГГнку-ого. Тисячні подяки 
дають ґваранцию великої уздоровляючої 
сили тої гербати. Пакет на два дни 75 кр. 
Брошура (описане ужитя) задармо. Прав
дива лише у
А. УУоНТвку-ого, Вегііп, Иг. 37.

РОБІТНА СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29., І. п. 

приймає ласкаві замовленя і виконує їх  ґусто - 
206 вно і по приступних цінах.

Н А У К У  К Р О Ю  уділяє в осібних годинах 
Замісцеві панночни приймає на помешканє

Видає й відповідав за редакцию: Стєфян Кульчицкий З друкарні В. А. Шийковского.


